

Solidaritatea noastră politică

(continuare din pag. 3-a)

lementară ca, alături de guvernul țării, să înfrunte aceste svornuri născocite, ce năpădesc valuri-valuri, ca norii de lăcuste peste holda verde a câmpului.

Printre cei care le lansează sunt unii care ard de sete săngeroasă a revoluției proletare; sunt alții care, nemulțumiți de dreapta și necesara purificare începută de guvernul naționalist ar dori să stăvilească prin dezordinele pe care au încercat să le provoace; sunt alții, de peste graniță, care ținesc la același lucru în nădejdea deșartă de a-și astâmpăra lăcomia cu țărână din brazda românească; și, în sfârșit, mai e o categorie de vechi profesioniști politici dintre noi, care își imaginează că a sosit momentul să dea drumul moriștilor de club în care s'au măcinat aproape douăzeci de ani nenorocirile pe care le îndurăzăm. Oamenii aceștia de mentalitate învechită și anahronică nu pricep că sistemul democrației internaționale s'a prăbușit odată pentru totdeauna și nu văd că însăși Franța, care le-a fost până ieri steaua polară, se transformă din temelii, ridicându-se din ruinele partidelor moarte spre regimul totalitar, care o va regenera.

În fața tuturor acestor tendințe dinlăuntru sau din afară, ce n'au alt scop decât desărgarea sufletului românesc și dezorientarea lui, orice român adevărat trăește nevoia de a simți cotul fratelui său în aceeași putere neînfrântă a solidarității naționale. Un neam sănătos în rădăcinile lui de viață, cum e neamul nostru, un neam legat de pământul strămoșesc cum e legat ochiul de trup și vulturul de cuibul lui, știe să arunce în cumpăna întâmplărilor, adâncul său instinct de viață, nebiruitul său instinct de conservare, triumfător peste urgia tuturor vremurilor. Acest instinct, acest simțământ care ne lipește pe unii de alții, ca părțile incrementate în stânca muntelui, acest instinct care își capătă expresia militară în armata noastră, înfiptă pe hotare, își găsește deasemenea expresia politică în noul organism, care e Partidul Națiunii.

În momentul de față mai ales, când conștiința noastră a fiecăruia caută să se contopească în conștiința unanimă a țării, Partidul Națiunii e formula supremă a solidarității noastre politice. El e partid fiindcă e organism politic; el e unic fiindcă ceasul de față nu admite disensiuni între noi; el e totalitar fiindcă e menit să îmbrățișeze toate energiile românești în aceeași încordare de învoire; el e singura lozincă a vremii noastre, fiindcă subputerea partidului unic se schimbă azi fața continentului european.

Fiecare operă istorică își are formula ei de viață. Epoca încheiată a trăit în formula democratică; epoca nouă se des-

voltă în formula naționalismului integral, a cărui expresie politică și al cărui organ de acțiune e partidul unic. Fenomenul de convertire dela era veche la era nouă, ce se petrece actualmente în Franța, e ultimul proces, ce se mai poate observa în câmpul vieții europene de părăsire a trecutului democratic și de sincronizare cu spiritul inaugurat de fascism și de național-socialism. Prin acest fenomen se surpă ultimul punct de rezim al celor care ar mai crede în țara noastră în posibilitatea reînviării cluburilor politice. El îndreptățește încă odată, dacă mai era nevoie viziunea Suveranului nostru, care, cu doi ani mai înainte a inaugurat noul regim politic de înmănuchere a tuturor forțelor combative și a tuturor energiilor creatoare ale României într-o supremă solidaritate națională sub semnul căreia vom birui.

Măsurile guvernului pentru strângerea recoltei

Printr'un comunicat, președinția consiliului de miniștri face cunoscut că a hotărât concentrarea eforturilor tuturor departamentelor pentru a pune în valoare întreaga producție agricolă a țării.

Printr'un jurnal al Consiliului de miniștri s'a legiferat dreptul de mobilizare al brațelor agricole astfel încât nimeni să nu rămână inactiv.

Prin diferite măsuri armata va colabora și ea la această operă.

Vor fi întrebuiți și premilitarii și voluntarii precum și mobilizații pe loc.

De asemenea se vor lăsa libere unele vehicule rechiziționate de armată.

Prefecții județelor sunt însărcinați cu organizarea și conducerea muncilor agrico-

Noul primar al Bazargicului

Dl Vasile Covatâ, președintele girant al Partidului Național din jud. Călărași, a fost numit primar al orașului Bazargic.

Nu ne îndoiim că venirea acestui om energic în fruntea orașului de reședință al județului vecin va însemna o nouă eră de activitate edilitară curajoasă și neobosită, în gospodăria cu atâtea cerințe a Bazargicului.

Bogațiile subsolului dobrogean

În regiunea comunelor I. C. Brătianu și Carali din jud. Călărași s'a instituit un ținut minier pentru exploatarea silicaților și hidrosilicaților de aluminiu și magneziu.

Acest ținut, în suprafață de 8.300 ha., denumit Negreni a fost cedat pentru explorări pe o durată de 5 ani societății „Mineralia” de exploatare miniere și comerț minereurilor.



Când suferi de malarie
o combat întotdeauna
cu CHINOPLASMIN
TABLETE



Regatul României
Minist. Agriculturii și Domeniilor
Școala de Agricultură din com. Basarabi, Jud. Constanța

Publicațiune

Nr. 412 Iulie 17 1940.

Se aduce la cunoștința celor interesați că la Școala de Agricultură din com. Basarabi, Județul Constanța, se va ține în ziua de Luni 29 Iulie 1940, ora 10 dimineața, în cancelaria școlii, licitație orală pentru vânzarea unei batoze de treierat, marca „Floter” de 12 HP, uzată, în stare de funcțiune.

Prețul din oficiu este de lei 100.000.

Licitatia se va ține în conformitate cu normele pentru ținerea licitațiilor la autoritățile publice

(publicate în M. Of. Nr. 127, din 4 Iunie 1931.)

Concurenții vor depune oferte scrise și închise.

Se va proceda în ședință la supra-ofertare verbală, în prezența concurenților.

Concurenții vor depune garanția legală de 5% în numerar.

Adjudecatorul, va ridica mașina și va achita prețul, cel mai târziu la 10 August 1940.

Taxele către Stat, Ținut sau Comună vor fi suportate de către adjudecator. Deasemenea contribuția de 2% pentru Apărarea Țării.

Director,

Ing. I. Lascu

Secretar,

C. Olteanu

INFORMAȚIUNI

La Chestura poliției Constanța au fost repartizați următorii funcționari din teritoriile evacuate: Radulescu Mircea agent de la poliția Sulița, Gheorghiu Casian comisar ajutor de la inspectoratul de poliție al ținutului Nistru și Crijanovski Art. comisar ajutor de la Sulița Nouă.

Pentru economii bugetare, s'a hotărât suprimarea tuturor posturilor de diurniști, atât la întreprinderile comunale, cât și în serviciile primăriei municipiului Constanța.

P. S. Episcop Gheronție a vizitat în cursul săptămânii trecute mai multe parohii din județul Ialomița, indemnând populația să vină în ajutorul refugiaților basarabeni și bucovineni.

Primăria a intervenit la autoritățile militare, cerând ca punctul de control militar de la Institutul bio-oceanografic

(Pescărie) să fie mutat dincolo de hotel REX, spre a nu stingheri accesul vizitatorilor la Mamaia.

În ziua de 25 Iulie a.c. se va ține la școala navală N. M. S. Mircea din Constanța, examenul de admitere pentru tinerii ce doresc să devină ofițeri de marină.

Ministerul Educației Naționale face cunoscut că din cauza împrejurărilor, examenele de corijență nu se pot ține sub nici un motiv înainte de 1 Septembrie. Orice intervențiuni în acest sens sunt de prisos.

Ministerul Economiei Naționale face cunoscut agricultorilor că fabricile de uleiuri sunt obligate să cumpere orice cantitate de sămânță de rapiță cu următoarele prețuri:

130.000 lei vagonul rapiță colz, 126.000 lei vagonul rapiță naveta, 105.000 lei vagonul rapiță de primăvară și 82.000 lei vagonul rapiță sălbatecă.

Ușurări de impozite

Ministerul Finanțelor a dat ordin organelor de incasare:

a) Să nu se mai înceapă executări de vânzări imobiliare pentru debitele sub 25.000 lei;

b) Să se suspende imediat orice asemenea executări începute și să se lase contribuabililor posibilitatea să le achite din alte venituri;

c) Să se admită la scădere cheltuielile de judecată, pentru toți acei care vor să achite întregul debit, pentru a înlesni contribuabililor achitarea imediată a lor;

d) Să se suspende executările pentru cei concentrați și familiile lor.

Primăria va aduce ulei

Primăria a hotărât să cumpere un vagon de ulei de dovleac.

Acesta va fi distribuit populației de către Cooperative și unii comercianți, la prețul de 65 lei litrul.

Menu-uri fixe la restaurante

Primăria, în unire cu Camera de Comerț a fixat următoarele prețuri pentru menu-uri fixe la restaurante: de lux, 90 lei, cl. I-a, 60 lei, cl. II-a 45 lei, cl. III-a, 25 lei.

Măsura s'a luat în vederea înlesnirii traiului vizitatorilor.